

Обществу с ограниченной ответственностью

ООО

Юридический адрес:

ИНН

ОГРН

От ФИО1

Адрес:

Телефон:

ПРЕТЕНЗИЯ

о возмещении морального вреда за травму в общественном транспорте

ООО является компанией-перевозчиком, обслуживающей автобус с номером 1274к, двигающийся по маршруту. года, в 17:15 по московскому времени я, ФИО1, находясь на остановке, села в автобус 1274к, и не успела я зайти, как автобус тронулся, в связи с чем, мной была получена травма позвоночника. После этого, я была доставлена своей дочерью, ФИО2, в областную больницу в срочном порядке, где мне была диагностирована травма позвоночника, и временная нетрудоспособность.

На основании выписки из истории болезни, диагноз - компрессионный стабильный неосложненный перелом тела Th - 11 позвонка, выдан лист нетрудоспособности № .

Согласно статье 1064 Гражданского кодекса Российской Федерации, вред, причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред, причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. Законом или договором может быть установлена обязанность причинителя вреда выплатить потерпевшим компенсацию сверх возмещения вреда. Законом может быть установлена обязанность лица, не являющегося причинителем вреда, выплатить потерпевшим компенсацию сверх возмещения вреда.

Так как вред мне был причинен некомпетентными и непрофессиональными действиями водителя автобуса, который обслуживается ООО, причинителем вреда является именно ваше Общество. В соответствии с Федеральным законом № 67-ФЗ от 14.06.2012 года «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика» каждый пассажир автобуса, метро, трамвая, троллейбуса и маршрутки страхуется автоматически на время поездки.

Соответственно, так как найти эти данные по другому не представляется возможным, я прошу Вас предоставить мне данные о страховой компании, с которой у вас заключен договор. Кроме того, я прошу вас составить документ о происшествии, составленный перевозчиком, то есть Вами, который я могу в последующем передать в страховую компанию для выплаты денежной компенсации.

Согласно ст.151 ГК РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные

неимущественные права, либо посягающие на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

В соответствии со ст.1079 ГК РФ юридические лица и граждане, деятельность которых связана с повышенной опасностью для окружающих (использование транспортных средств, механизмов, электрической энергии высокого напряжения, атомной энергии, взрывчатых веществ, сильнодействующих ядов и т.п.; осуществление строительной и иной, связанной с нею деятельности и др.), обязаны возместить вред, причиненный источником повышенной опасности, если не докажут, что вред возник вследствие непреодолимой силы или умысла потерпевшего. Обязанность возмещения вреда возлагается на юридическое лицо или гражданина, которые владеют источником повышенной опасности на праве собственности, праве хозяйственного ведения или праве оперативного управления либо на ином законном основании (на праве аренды, по доверенности на право управления транспортным средством, в силу распоряжения соответствующего органа о передаче ему источника повышенной опасности и т.п.).

Согласно ст.ст.1100, 1101 ГК РФ компенсация морального вреда осуществляется независимо от вины причинителя вреда в том числе в случае, когда вред причинен жизни или здоровью гражданина источником повышенной опасности. Компенсация морального вреда осуществляется в денежной форме.

С учетом серьезности полученной травмы в виде перелома позвонка, которая очень серьезно ограничивает мою жизнеспособность на определенный промежуток времени, причиняет физические и нравственные страдания, а также с учетом уже наступивших последствий, в виде получения листа нетрудоспособности, моральный вред я оцениваю в 150 000 рублей.

Кроме того, заявителем были понесены траты, для обеспечения своего здоровья, а именно, были куплены: ортопедический корсет, груднопоясничный модуль, поясничный модуль. Общая стоимость вышеуказанных товаров составила 21 303 рубля. Эта сумма также подлежит взысканию с причинителя вреда. Чеки о покупке будут приложены к претензии.

Итого, настоящей претензией я, ФИО1 требую от ООО :

1. Незамедлительно (не позднее 10 календарных дней) с даты получения настоящей претензии предоставить данные о страховой компании, с которой у ООО заключен договор страхования

2. Незамедлительно (не позднее 10 календарных дней) составить документ о происшествии, для предоставления данного документа страховой компании

3. Выплатить мне, ФИО1 компенсацию за причинение морального вреда, в размере 150 000 рублей

4. Выплатить мне, ФИО1, сумму, затраченную мной на покупку медицинских приспособлений в размере 21 303 рублей.

Настоящая претензия направлена на урегулирование спора с использованием досудебного (претензионного) порядка.

В случае отказа исполнить требования настоящей претензии и урегулировать спор в досудебном порядке, я буду вынуждена обратиться за защитой своих прав в суд, в том числе с требованием о взыскании денежной компенсации в установленных законом пределах;

Также, довожу до Вашего сведения, что в случае судебного разбирательства на Вас будут возложены все судебные издержки (оплата госпошлины, оплата услуг юристов, нотариальные действия и т.д.).

Реквизиты для перевода денежных средств:

Валюта получаемого перевода: Рубли (RUB)

Получатель: ФИО1

Номер счёта:

Банк получателя:

БИК:

Корр. счёт:

ИНН:

КПП:

Приложение:

1. Копия выписки из истории болезни
2. Копия листа нетрудоспособности
3. Копия чека оплаты билета на автобус
4. Квитанции об оплате медицинских приспособлений

ФИО1
